

Накануне празднования Нового года, всегда хочется подвести итоги не только личные, но и всего детско-взрослого коллектива. Образовательные программы структурного подразделения предполагают разнообразные формы работы. Одной из любимых форм объединения является - концерт. Ведь именно на концерте мы презентуем не только результат деятельности на занятиях, но и своё отношение к миру, к музыке!

В сентябре состоялась презентация «Лир» для первоклассников и их родителей. Где ребята сразу окунулись в атмосферу творчества, став участниками музыкально-шумового оркестра и сводного хора студии.

Октябрь 19.10.2018, традиционно объединяет всех участников педагогического процесса: педагогов, учащихся, выпускников, родителей вокально-хорового ансамбля студии «Ли́ра» в роскошном концерте – *Межрегиональном вокальном фестивале Красноярской краевой филармонии* «Поющее слово»,¹

который проходил в Органном зале.

А 26.10.2018 – старший состав вокально-хорового ансамбля «Ли́ра» поздравляет водителей автоколонны № 1967 с их профессиональным праздником «День автомобилиста»

Ноябрь – знаменует участие учащихся 3,4 года обучения образовательной программы «Хоровое пение» в *районном мероприятии посвященном «Дню Матери»*,² которое проходило в кинотеатре «Эпицентр» 27.11.2018.

А 30.11.2018 – весь состав хоровой студии Ли́ра провёл концерт- встречу для служащих и пациентов Краевого военно-медицинского госпиталя.

Декабрь 07.12.2018 - вокально-хоровой ансамбль «Ли́ра» впервые удостоился чести принимать участие в «Творческой лаборатории» совместно с профессиональными вокальными коллективами специальных средних и высших учреждений города, продемонстрировав высокий исполнительский уровень и культуру. Выступления - презентации проходили на сцене Органного зала Красноярской краевой филармонии.

Итоги работы структурного подразделения «Лиры» ЦТО «Престиж»

Автор: Администратор

20.12.2018 00:00 - Обновлено 20.12.2018 16:40

14.12.18. состоялся концерт обучающихся Н.С. Кротовой для пациентов КГАОУ СО «Краевой геронтологический центр «Уют».

Завершает конец первого полугодия, участие студийцев «Лиры» в *Рождественском концерте творческих коллективов ЦТО «Престиж» 22.12 2018 в ДК «Правобережном»* и проведение новогоднего представления *«Новогодний калейдоскоп» 25.12.20* для учащихся и родителей студии «Лиры».